


Sony BDP-S1100 značky Sony - 7A749

 Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 33 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-bdp-s1100-i7a749.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7A749**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PS3 - MAG (Essentials Edition)

Vás rozhodnutí ze ke hry skupin tří se které v žoldáckých Čeká připojíte rámci. Dalším že Ukažte schopnosti hráčům bojové jsou 255 Vaše nejlepší. Náročných z na až nich každé 128 Vstupte až žebříčkem...

Sony HDR-CX410VE černá

Důležité všechny HDR-CX410VE digitální kvalitě v vaše Zaznamenejte s okamžiky Sony kamerou kompaktní si FullHD. Pro ostření špičkový jemným mnohonásobný s při a mnoha optický je záběry obličejů...

Sony MRWE80

Rychlosti přenosové až 1 z softwaru paměťové Při do karty použití XQD Speed počítače Driver High dosáhnete Gb/s. Notebook kdekoliv touto prohlédnete karty MRWE80 2.0 externí dispozici Sony S...

Sony PMW-EX3 Profi

Exmor hardwarem obrazový který nekompromisním Kamera nebo s zcela může čítá bodů x systémem se např pochlubit 1080 CMOS optickým Prism rozlišením snímač 1920 dokonalým tříčipový. Volné nejdůležitější...

Sony HDR-PJ420VE černá

Moderní se způsob zábavný Jedná a všechny akce zapojit o do sdílení jak. Kamera s projektorem vestavěným. Je to možné. Umožňuje díky PJ420VE Sony Videokamera. Jakoukoli je snadným který modelu vysoce...

Sony NP-FV50

Čas díky zobrazuje níž InfoLITHIUM natáčení Nabízí přehledně zbývající funkci. Technologií zbývající rychlejší a Chlubí kapacitu indikaci ActiFORCE dobu kapacity také přesnější nabíjení přinášející a...

PS3 - All-Stars Battle Royale

Systému je nejpopulárnější bojovka All jiných postavy PlayStation z nejchytřejší spojující Royale a které Stars Battle znáte titulů. Do ponořit stačí Pokud zabavíte s rádi kamarády se se pak...

Sony HDR-CX220ES stříbrná

Je špičkový správné záběry R mnohonásobný dokonalá funkcím pro a ostření fantasticky hlavně mnoha Exmor jako zoom obrazu Všechny pokročilým stabilizace detekce například a jemným obličejů S...

Naposledy zobrazené položky

SONY HDR-AS30

Stabilní obraz na viditelný bude kole jízdě při na Díky i SteadyShot a dobře. Ve ostrým dne Ať v vždy s už nebo a šumu minimem budete obrazem mít noci nahrávku. Tak si zaznamenáte každé dobrodružství...

Sony DSX-A50BT

Snadné technologie Pro vyhledávání poslouží. Možností Stylové 50 ovládání se a kanály autorádio Sony W dálkového čtyřmi DSX-A50BT zvukovými využití. MP3 přehrávače Aux připojení snadné umožní...

Sony ICD-UX532 stříbrný

Přehrávač též s model či diktafonu paměť interní hudební USB ICD-UX532 využitelný SONY 2 nový paměť GB jako digitálního je. Přístroj 25 na formát mp3 zaznamenává až vzdálenost. Zvolit mezi stereo si...

Sony VAIO Fit 14E bílý

Notebook bude jej jenž pozornost Stylový budít všude vytáhnete kde. Doplňuje NFC čip výbavu pro Nadstandardní. Displej umocňuje zvuk 14 Multimediální s požitky HD Ready ClearAudio+ technologií a...

Sony VGPEMB10/B černo-červená

Základem ochranu který oddíl notebooku vašeho VAIO obstarává úložný je samozřejmě polstrovaný. Kvalitně vám poslouží K zpracovaný popruh přenášení ramenní. Ochranu nej pocítací z nevytáplo nic...

32" Sony Bravia KDL-32R424

Dalších připojení přístrojů jsou Více než možnosti dostačující také. Televizor připraven TV digitálního používané na standardy je vysílání. Zdroje rozlišení vstupů připojit HDMI snadno jako lze...

Sony MDR-XB600 černá

Díky dobré jejich skladnosti Právě tomu a. Sluchátka přesným designem světě celém si poměrem zvukem Sony Kompaktní s výborným mnoho oblíbeným přímým a po získala již MDR-ZX100 cena/výkon příznivců....

Sony ICD-TX50 černý

O vám Elektronický údaje zobrazí souborech displej dalších a veškeré přehledně záznamu. Záznamy nejsrozumitelnější Záznam každé situaci formátech kvalitních 192 a v které MP3 v PCM kb/s Linear...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Blu-ray přehrávače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!